
RESULTATS DE LES 
ENQUESTES DE 

SATISFACCIÓ



Resultats de les enquestes de satisfacció als usuaris i usuàries 
del Taller 2 NUTRIVERSITAT 

Professorat:         
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1.El
professor/a
assisteix a
classe i és

puntual (Lina
Granell)

2.La seua 
forma 

d’impartir el 
curs manté 
l’atenció i 

l’interès de 
l’alumnat.

3.El 
professor/a 

és respectuós 
amb 

l’alumnat.

4.El
professor/a
respon amb
precisió a les

preguntes
que se li

formulen.

5.Les sessions
estan ben

ajustades al
temps

disponible.

6.L’estructura 
de les 

explicacions 
és clara, 
lògica i 

organitzada.

7(10).La 
comunicació 

entre el 
professor/a i 
l’alumnat ha 
sigut fluïda i 
espontània.

8 (11)La
coordinació

entre els
professors/es

que han
impartit les

diverses
sessions ha

sigut
adequada.

9(13)El 
professor/a 
ha explicat 

amb precisió 
els criteris 

d’avaluació 
per a valorar 
els alumnes

LINA GRANELL
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1.El
professor/a
assisteix a
classe i és

puntual (Eva
Fortuño)

2.La seua 
forma 

d’impartir el 
curs manté 
l’atenció i 

l’interès de 
l’alumnat.

3.El 
professor/a 

és respectuós 
amb 

l’alumnat.

4.El
professor/a
respon amb
precisió a les

preguntes
que se li

formulen.

5.Les sessions
estan ben

ajustades al
temps

disponible.

6.L’estructura 
de les 

explicacions 
és clara, 
lògica i 

organitzada.

7(10).La 
comunicació 

entre el 
professor/a i 
l’alumnat ha 
sigut fluïda i 
espontània.

8 (11)La
coordinació

entre els
professors/es

que han
impartit les

diverses
sessions ha

sigut
adequada.

9(13)El 
professor/a 
ha explicat 

amb precisió 
els criteris 

d’avaluació 
per a valorar 
els alumnes

EVA FORTUÑO



ASPECTES ORGANITZATIUS 

 

SATISFACCIÓ EN GENERAL 
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7. La relació qualitat/preu és
adequada.

8. Els materials utilitzats per a
la realització del curs són

adequats.

9. Les instal•lacions per a la 
realització de l’activitat són 

adequades.

12. S'han complert les dates i
horaris de les sessions

previstes.

SATISFACCIÓ AMB L'ORGANITZACIÓ
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14.        Tracte rebut del personal del 
Servei d’Esports.

15.        Desarrollo del curso en general. 16.        En quin grau aconsellaríeu
participar en aquesta activitat a una

altra persona.

SATISFACCIÓ GENERAL


